

# 国庆去哪玩,民俗文化节“风景正好”

## 首届中国·菏泽传统民俗文化节新闻发布会举行

本报菏泽9月17日讯(记者李德领) 15日,首届中国·菏泽传统民俗文化节新闻发布会在鲁西南记忆举行。齐鲁晚报记者从发布会上了解到,首届中国菏泽传统民俗文化节将于10月1日在菏泽鲁西南记忆广场启动,活动时间为一周,市民不仅能看到独具特色的手工艺项目,精彩纷呈的民俗表演,品尝到众多特色美食,而且能感受到菏泽传统文化的巨大魅力和文化事业发展的丰硕成果。

化节以“展现文化原生态,助力文化新发展”为主题,充分挖掘民俗文化的精髓,利用国庆黄金周七天假期,进行民俗表演、民俗项目体验、各地民俗文化交流等丰富多彩的活动,为人民群众欢度国庆假期、喜迎党的十九大搭建一个文化展示交流的平台,这也是菏泽民间民俗技艺和非遗项目的首次集中亮相。

齐鲁晚报记者了解到,本次民俗文化节将举办民俗文化节开幕式、鲁西南民俗文物专题陈列展及巡回展、民俗文

化表演、民俗文化体验等主题活动;戏曲曲艺大赛及民间艺术大赛、2017武术搏击大赛、书画大赛、全国民俗文化交流活动、2017“文化菏泽”民俗摄影大赛及作品展等创新活动。同时还将举办民俗商品推销会等活动,是集文化、美食、演出为一体的大型文化活动。

菏泽市委宣传部副部长、首届菏泽文化惠民消费季办公室主任潘若雷在新闻发布会上说,民间民俗文化是先进文化建设的一个重要组成部

分,它源于生活,源于基层,有着坚实的群众基础,有着旺盛的生命力,承载着老百姓的幸福欢乐,更承载着优秀文化的传承创新,发扬光大民俗文化是我们的历史责任。“作为山东(菏泽)文化惠民消费季的重要活动之一,我们举办首届中国菏泽民俗文化节,就是为了促进民俗文化的传承、创新和发展,做好民间艺术的保护、开发和利用,培育地方文化品牌,促进文化、旅游融合发展,加快文化强市建设,提升菏泽的软实力,促进菏泽经济社会的发展具有十分重要的意义。

实际行动加快推进文化强市建设,促进菏泽经济社会健康快速发展。”

据悉,菏泽民俗文化源远流长,各种非物质文化遗产璀璨夺目,本届民俗文化节的举办,对于展现菏泽市民俗文化资源,促进民俗文化的传承、创新和发展,做好民间艺术的保护、开发和利用,培育地方文化品牌,促进文化、旅游融合发展,加快文化强市建设,提升菏泽的软实力,促进菏泽经济社会的发展具有十分重要的意义。

## 庞楼社区选房、丽景酒店片区签约、赵水洼社区丈量 “三驾马车奋蹄”丹阳棚改



菏泽棚改让居民有更多幸福感。(资料图)

### 棚户区改造

本报菏泽9月17日讯(记者邢孟 通讯员 马学民) 秋高气爽,丹阳办事处棚改更是如火如荼。随着棚改工作的持续推进,近日,丹阳办事处三个项目同时推进,庞楼社区居民选房,丽景酒店片区开始签约,赵水洼社区丈量,各项目有序进行,将棚改工作推入一个新阶段。

“不能因为芝麻丢了西瓜。”16日上午,排名第九号、正在预选房的庞楼社区居民郑娟告诉记者,由于她们家签约,交钥匙都很早,得以排名靠前,可以优先挑选房子,“挑一个好房子是一辈子大事啊!”对于未来回迁,搬进现代化配套齐全的楼房,郑娟一家充满期待。自9月16日开始,庞楼社区选择回迁的居民开始选房,不久的将来,他们将告别“棚户”,搬进新家。

“参加了2天丈量,晚上工作到8、9点。”赵水洼社区干部、第11组工作人员赵新民感慨

道,随着棚改工作的不断推进,9月14日开始,赵水洼社区旧城改建项目开始丈量,工作人员需逐个人户开展丈量工作,社区居民们也十分配合。菏泽市2017-11旧城区改建项目区域属于开发区丹阳办事处赵水洼社区,位于丹阳立交桥北侧,具体征收范围为规划丹阳路以北,京九铁路以东,陶然美地、交通家园以西,八一东路以南(以规划部门划定的征收范围红线为准)。该项目自9月14日开始入户丈量,目前,丈量工作进入扫尾阶段。

“半年多来,没有过一个星期天,节假日也不休息,夜里2点不能回家也是常有的事。”丹阳街道办事处城建委主任、2017-2旧城改建项目景片区第四工作组组长皇甫文生告诉记者,今年以来,丹阳办事处棚改工作持续发力,从何楼、耿庄片区,到肖楼、武寺片区,再到郭庄、大成庄片区,到武屯、桑屯片区、大屯片区,以及目前正在丈量的赵水洼社区,他和办事处的工作人员们又来到菏泽市2017-2旧城改建项目

(丽景酒店片区)进行签约工作,算下来已经有四个多月没在办公室好好坐一坐了。自9月16日开始,2017-2旧城改建项目(丽景酒店片区)开始签约,项目范围为人民路以西、华英路以东,永昌路以南,金都华庭以北(以规划部门划定的征收范围为准),征收范围内共有居民238户,各类房屋建筑面积52000平方米,签约期限为9月16日-20日,共计五天。

据了解,棚户区改造是国家大力推行的民生项目,也是丹阳今年重点工作之一。此次棚改丹阳办事处共启动10多个片区,涉及20000多户。目前,何楼片区、耿庄片区、肖楼、武寺片区、郭庄片区、大成庄片区、武屯、桑屯片区、大屯片区正在扫尾。庞楼片区居民安置房开始选房,760多户,12栋安置楼房正在紧张建设中,预计年底主体全部完工,2018年入住。2017-2旧城改建项目(丽景酒店片区)9月16-20日签约,赵水洼社区丈量也进入扫尾阶段,各片区棚改工作正在有条不紊进行中。

## 农产品咋网销 新农人现场取经



本报菏泽9月17日讯(记者 崔如坤) 为推动专业化农产品电商平台与全省农产品生产流通企业实现深度对接,进一步推动菏泽市农产品上行,14日,山东省农商互联系列活动走进菏泽,开展“农商互联”合作,探索农产品流通新路径、新模式。

14日上午,山东省“农商互联”系列对接活动走进菏泽,来自牡丹区、开发区、高新区、定陶区的300多家农产品生产商、专业合作社、家庭农场、种养大户、返乡创业青年、电商平台等齐聚天华电商产业园,与省内外知名电商平台进行现场对接,以此畅通全市农业咨询、销售渠道,开辟农产品产销对接的“第二战场”。

上午9时,“农商互联”对接活动正式启动。活动现场,与会嘉宾从打造县域农商品牌、培育一款适合互联网的农产品、培养有机农产品等方面,分析了当前全国农业发展现状,以及如何打通农业销售的线上、线下平台。

在活动现场,来自牡丹区的“新农人”赵新兰听得十分认真,一直在写写画画做记录。从2002年起,赵新兰开

始经营一家牡丹类化妆品企业,15年来企业不断发展壮大,但也面临着包含互联网冲击在内的诸多发展瓶颈。参加此次“农商互联”活动,她表示就是来“拜师学艺,学新东西,尽快跟上互联网的发展步伐”。

齐鲁晚报记者了解到,赵新兰想要通过“拜师学艺”解决的问题,也是菏泽农业发展面临的共性问题。近年来,菏泽电商发展迅速,今年前8个月的电商交易额已经超过去年达到1203亿元,依托全市电商产业迅速发展,菏泽农村电子商务发展也取得显著成效。但也应该看到,由于农村电子商务起步较晚,发展中仍然存在农产品上行速度慢、资源信息不对称等问题。

为促进农产品商流、物流、信息流、资金流深度融合,探索建立农产品电子商务“大数据”体系,山东省商务厅指导、省电商促进会主办了此次“农商互联”对接系列活动。活动深入全省百余县区,实地对接农户企业,14日在天华电商产业园举办的对接活动是菏泽境内第一站。接下来,“农商互联”对接活动将在全市各县区持续开展,助力菏泽县域农村经济电商全面发展。



与会嘉宾分享农产品网销经验。 本报记者 崔如坤 摄

## 遗失声明

★巨野县昶盛运输有限公司鲁RA6695营运证(营运证号:371724703217)不慎遗失,声明作废。  
★山东通达路桥工程有限公司机构信用代码证(号:G1037170200017520Y)不慎丢失,声明作废。  
★山东通达路桥工程有限公司开户许可证(核准号:

J4750000175202)不慎丢失,声明作废。

★菏泽宏卓大药房有限公司牡丹区一百八十八店中华人民共和国药品经营许可证正本(号:鲁CB5303951)丢失,声明作废。

★菏泽宏卓大药房有限公司牡丹区一百八十八店中华人民共和国药品经营许可证副本(号:鲁CB5303951)丢失,声明作废。

★菏泽宏卓大药房有限公司牡丹区一百八十八店中华人民共和国药品经营质量管理规范认证证书(号:SD17-Cb-20160682)丢失,声明作废。

★牛俊乾医师资格证(证书编号:199837110372901470203871)丢失,声明作废。

★牛俊乾医师资格证(证书编号:11037170200056)丢失,声明作废。

## 注销公告

菏泽中艾堂健康管理服务有限公司(统一社会信用代码:91371702MA3C6LF09N)经股东会决议现拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。特此公告。

2017年9月18日